



Catre Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu
In atentia Biroului de Relatii Publice

Prin prezenta formulez o cerere conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public. Doresc să primesc următoarele informații de interes public:

1. Care a fost procedura de arhivare a lucrarilor de licenta la nivelul Universitatii "Lucian Blaga" din Sibiu incepand cu anul 2003 si pana in prezent?
2. Care a fost procedura de casare/topire a lucrarilor de licenta la nivelul Universitatii "Lucian Blaga" din Sibiu incepand cu anul 2003 si pana in prezent?
3. O copie dupa toate documentele (note, adrese etc.) transmise de la nivelul Rectoratului Universitatii "Lucian Blaga" din Sibiu catre Facultatea de Stiintele Comunicarii si Jurnalism din cadrul Universitatii "Lucian Blaga" din Sibiu, incepand cu anul 2003 si pana la momentul transformarii acesteia in departament si incorporarii sale in Facultatea de Stiinte Socio-Umane, care sa vizeze topirea/casarea lucrarilor de licenta.
4. O copie dupa toate documentele (corespondenta, note, adrese etc.) transmise de la nivelul Rectoratului Universitatii "Lucian Blaga" din Sibiu catre Facultatea de Stiinte Socio-Umane din cadrul Universitatii "Lucian Blaga" din Sibiu de la momentul infiintarii Departamentului de Jurnalism si pana in prezent, care sa vizeze topirea/casarea lucrarilor de licenta.

Doresc ca informațiile solicitate sa îmi fie furnizate in format electronic.
Doresc sa imi comunicati numarul de inregistrare al prezentei solicitari.
Va reamintesc ca termenul legal de raspuns este de zece zile, potrivit art. 7, alin. 1 din Legea 544/2001.

Emilia Sercan
jurnalist de investigatie

Emilia Sercan



UNIVERSITATEA
LUCIAN BLAGA
— DIN SIBIU —

Ministerul Educației și Cercetării
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Biroul Marketing și Relații Publice



Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

ULBS

Ministerul Educației Naționale

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Nr.inreg. _____ / _____



În atenția

Doamnei Emilia Șercan

Ca urmare a solicitării dumneavoastră înregistrată cu nr. 3800/27.09.2017 referitoare la comunicarea informațiilor de interes public, raportat la prevederile art. 7 din Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, având în vedere complexitatea și volumul informațiilor solicitate, vă comunicăm imposibilitatea instituției de a vă răspunde în termenul de 10 zile de la înregistrarea solicitării.

Răspunsul cu informațiile solicitate vă va fi comunicat în termenul de 30 de zile de la înregistrarea solicitării, reglementat de același act normativ.

RECTOR,

Prof.univ.dr.ing. Ioan BONDREA



Catre publicația PressOne, În atenția doamnei Bianca Felseghi

În urma sesizării dvs. cu privire la *suspiciunile de plagiat ale unei lucrări aparținându-i profesorului Adrian Sabin Luca*, vă transmitem faptul că rectorul Universității "Lucian Blaga" din Sibiu, prof. univ. dr. ing. Ioan Bondrea a înaintat sesizarea Comisiei de etica a ULBS spre soluționare. Comisia de etică va analiza sesizarea și va dispune măsurile care se impun.

Sibiu,
07 martie 2017

Catre publicația PressOne, În atenția doamnei Bianca Felseghi

În urma articolului publicat de dvs., *Managerul Muzeului Brukenthal din Sibiu, suspect de plagiat*, în care sunt prezentate cele două răspunsuri din partea Universității "Lucian Blaga" din Sibiu, și care lasă să se înțeleagă faptul că ULBS a oferit răspunsuri contrare la interval de câteva zile, pentru o corectă informare, dorim să facem următoarele precizări.

Prima dvs. solicitare a fost primită în data de 01 martie 2017, iar răspunsul a fost transmis în data de 02 martie cu datele existente la momentul respectiv: nici Comisia de etică și nici vreo altă comisie din cadrul ULBS nu a fost sesizată cu privire la presupusa suspiciune de plagiat a prof. Sabin Luca, în condițiile în care un simplu e-mail nu poate ține loc unei sesizări oficiale.

Sesizarea oficială a fost primită de ULBS în data de 06 martie (după cum se poate observa din atasament), dată la care rectorul Universității "Lucian Blaga" din Sibiu, prof. univ. dr. ing. Ioan Bondrea a transmis-o spre soluționare Comisiei de etică și Școlii Doctorale a ULBS.

În urma noii stări de fapt, vi s-a transmis răspunsul pe care l-ați primit în data de 07 martie 2017. Așadar, cel de-al doilea răspuns nu este în nici un caz în contradicție cu cel transmis în data de 02 martie, ci doar efectul înregistrării în mod oficial a unei sesizări.



Vă asigurăm de faptul că Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu este o instituție transparentă, care respectă atât litera cât și spiritul Legii 544, privind accesul liber la informațiile de interes public. Am răspuns și vom răspunde în continuare prompt oricăror informații de interes public pe care instituțiile mass media le va solicita.

Sibiu,
13 martie 2017

Catre publicația PressOne, În atenția doamnei Bianca Felseghi

În urma solicitării dvs., în baza Legii 544/2001, din 1 martie 2017, Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu este în măsură să transmită următoarele:

Solicitare:

Aș dori, în baza legii 544/2001, să solicit următoarele date publice, cu privire la activitatea Comisiei de Etică a Universității Lucian Blaga Sibiu:

1. Vă rog să îmi comunicați dacă Universitatea dv. a fost sesizată cu privire la suspiciunea de plagiat a unei lucrări aparținându-i profesorului Adrian Sabin Luca, membru al catedrei de Istorie antică și medievală? Potrivit surselor noastre, ar fi vorba de un articol publicat în volumul Short Prehistory of Transylvania, apărut în anul 2006. Dacă da, când a fost ea depusă?
2. Vă rog să îmi comunicați care a fost rezoluția adoptată de conducerea Universității dv. cu privire la această sesizare?

Răspuns:

Până în acest moment, nici la Comisia de etică și nici la Departamentul de Studii Doctorale din cadrul Universității "Lucian Blaga" din Sibiu nu s-a înregistrat vreo sesizare referitor la o presupusă suspiciune de plagiat a prof. univ. dr. Adrian Sabin Luca.

Sibiu,
02 martie 2017